B Results

[ TV—7 ]

A | mEd | meer) BE | B 4y |ENL B |t ki =Rl BE O A | 4y (BN
R X | xfol|21]o0]3 sk O  Of2]o0o/]o0]1
frd| O Of 21 0] o0f1 Rl x x1o | 2] o0l 3
g O | X 1 1 0] 2 FRg| x | O 1 1 0] 2

5 — 15 22 — 10
g sk 38{ L - }48 wET | e 57{ -8 }43 IR
20 — 7 5 — 18
10 — 8 9 — 7
w414 10 C 0 b oss msw | okwid a1 13 B b sz g
6 — 6 4 — 15
12 — 11 7 — 21
madeh 50 4 14 T 15 poa4 kR | FRsR a0y 1§ T 1 o 78 e
6 — 11 6 — 16
C i | g | A K % ﬁ ﬁj\ J”E\"fj D TN | e | S iaEE % //%\ éj\ J”/E\’fj
Ay O | O 2 0 0 1 THYH X X 0 2 0 3
g X X4 o] 2] 0|3 LS (@) X v 1] o |2
Sk x| O 1| 1] 0] 2 Simd)l O | O 210 0|1
13 — 5 12 — 14
whlEms 55 %8 _ 171 38 FmimEp THY 56 %‘51 _ %8 57  Fhmds
§ — 22 15 — 14
6 — 24 4 — 23
w37 4 8 T 12 b 57 JOkd | wemwes 21 ¢ Z B b+ 15 sumw
18 — 10 7 — 15
10 — 19 19 — 9
pokdr 49 40 19 T 82 b 74 wewene | swamw 74 9 38T 19 % 50 Fmep
15 — 22 12 — 23




[ B —F A ]

|1~ 4R | %ﬁ$¢ |
I | ‘ I
frd ‘ L et | e |
I
17 — 9 11 — 22
wrEd 67 4 1) = 18 ¢ 65 [k |esewnse) 58 < 18 T 3L
13 — 14 12 — 17
16 — 14 —
PRI 3 TR E ik
12 — 25 16 — 156
Rt 36 2 — 16 63 4uwmmw| | Bkdbd| 35 ¢ -
4 — 11 9 — 11
(5~ 8 fr ik
I | |
RAET] CFRE | [ JokE ] ‘
I
12 — 6 25 — 4
maden| 45 4 W Z 8 35 |Aud| | aockeh| e7 4 14 T4
0 — 16 6 — 3
5 (iR E §i 7 (LR E i
5 — 13 22 — 3
mader| 39 4 o= % b3 [sokm| [Fmem] es 4 14— 2
1T — 18 19 — 15
|9 ~ 1AL IRTE T
I | ‘ I
BT ‘ CRRTD | [EEEET FH
I
14 — 16 23 — 26
bseh 43« M 23 6o wnih | [wmmms) 72 ¢ 1L T %
11— 13 17 — 11
9 7 E ik LIAL IR E
15 — 14 11 — 15
a1 4 59 T {1 ¢ 58 | FHT| [T 60 4 15 T 3f
23 — 13 22 — 18

26

ZREES

T HTH

TR g

FHB M g

T HA

I




GResul ts

[ 7&V—7 ]
A |[ memen| el g | & | 4y [iEps B |[¢FHEP st ams| g | B | 4y |IERT
S - B O 1 1 0 2 HEH A x | x| o 2 0 3
FmE x x Il o] 2 0| 3 Won | O x || 1 1 0| 2
mEpl O | O 2 0] 0 1 kgl O | O 2 101 0 1
13 — 925 12 — 13

Sl BT 56 %g - 111 47 [EEHP HEHT 46 %8 - %g 71 A
10 — 10 s — 22
12 — 925 10 — 14

EES 38 4§ 25 b o3 dEHeR | gond 46 4 Z 3 » 78 4kEd
12 — 23 4 — 20
22 — 3 17 — 5

el 714 35 T WP b s e | ARt 99 4 3% T § 0 > 32 mmT
12 — 13 33 — 12
C Weilieh ez bR S | B | 4y [BELL D o e gl B B 4y |IBELL
s 1L Ol O 2] 01 o0 1 bR O 210 01
Mzl X O 1 1 0 2 JegrFff X X 0 2 0 3
Aepg R X 0ol 2 0] 3 W x | O 1 1] 0] 2
15 — 17 21 — 5

B 78 4 38 — 8 46 nmziraw | AR 78 4 13 T 1 b4l apww
13 — 15 23 — 8
6 — 11 12 — 10

zirwy 54 4 49 T M8 a3 gepsd | aprre a1 5 = 1 b 58 Lipeh
14 — 10 s — 18
10 — 24 16 — 13

dewerh 56 4 18 = 3 b 75 mpLeh | uper 50 < 14 = 18 b s mhe
11 — 14 8§ — 19




[ #psbh—F A2 b

]

(1~ 4 (e

| ] 1 L1 % %&¢?ﬁ |

% 3/
0~ 1o -1
599 19 T 3 a6 [AkEd| [BT] a8 5 1) T 1)
8§ — 11 11 — 16
N 72 3B TE R
it~ 1 % T 1
faw ol N =] — S —
32— 20 7 — 13
5~ 8 I 5T
| | I | | I
Lrfe - woes| [ Woa | Jlzicsd [ UG |
14 — 19 6 — 12
89 5 — 5o [ 60 | [reame] a0 4 ¥ TR
9 — 13 13 — 14
5 A7k E R 7 AL E R
o — 16 12— 13
s { B8 o) e { R
10 — 19 11— 20
| 9 ~ 120 R E R 9 iz
| | I | | I
WEEEE | HEHF | JEEF | EaEid
17 — 8 15 — 12
ol B2 Lo ) e o] B - B
3 — 16 0 — 12
9 LR E R 1 1AL ERR
e - 6~ %
T T NN NV
0 — 98 14— 13

o

b

b

b o [



